

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА

НАКАЗ

від 10 лютого 2017 року

м. Умань

№ 01-05/34

Про затвердження складу предметних екзаменаційних комісій,  
комісій для проведення співбесід, фахових атестаційних та  
предметних комісій

У відповідності з Правилами прийому до Уманського національного  
університету садівництва у 2017 році та Положенням про приймальню комісію  
Уманського НУС

НАКАЗУЮ:

1. Створити і затвердити предметні екзаменаційні комісії та комісії для проведен-  
ня співбесід (у тому числі з іноземними громадянами) при вступі на навчання на  
основі повної загальної середньої освіти у такому складі:

Предмет	Голова комісії (ПІБ, посада)	Члени комісії (ПІБ, посада)
Математика Фізика	Березовський В.С., завідувач кафедри математики і фізики	Лещенко С.В., викладач кафедри ма- тематики і фізики; Ненька Р.В., викладач кафедри ма- тематики і фізики
Українська мова та література	Каричковська С.П., доцент ка- федри української та іноземних мов	Мовчан Л.В., старший викладач ка- федри української та іноземних мов; Фернос Ю.І., доцент кафедри украї- нської та іноземних мов
Біологія	Леонтьюк І.Б., доцент кафедри мікробіології, біохімії та фізіо- логії рослин	Голодрига О.В., доцент кафедри мік- робіології, біохімії та фізіології рос- лин; Притуляк Р.М., доцент кафедри мік- робіології, біохімії та фізіології рос- лин
Історія України	Шатохін А.М., завідувач кафед- ри соціально-гуманітарних і правових дисциплін	Доморослий В. І. доцент кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін; Костюк М. В., доцент кафедри соціа- льно-гуманітарних і правових дис- циплін
Географія	Сонько С.П., завідувач кафедри екології і БЖД	Кисельов Ю.О., завідувач кафедри геодезії, картографії і кадастру; Пушкарьова-Безділь Т.М., доцент кафедри екології і БЖД
Іноземна мова (анг- лійська, німецька, французька)	Прокоф'єв Г.Л., завідувач ка- федри української та іноземних мов	Комісаренко Н.О., доцент кафедри української та іноземних мов; Лазарєв О.В., старший викладач ка- федри української та іноземних мов; Олійник О.О., викладач кафедри української та іноземних мов

Продовження наказу № 01-05/34 від 20 лютого 2017 р.

2. Створити і затвердити фахові атестаційні комісії для прийому на навчання осіб, які не менше одного року здобувають ступінь бакалавра та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план, для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю на другий курс (за нормативним терміном навчання) у такому складі:

Предмет	Голова комісії (ПІБ, посада)	Члени комісії (ПІБ, посада)
Ботаніка	Поліщук В.В., завідувач кафедри садово-паркового господарства	Балабак А.Ф., професор кафедри садово-паркового господарства; Величко Ю.А., доцент кафедри садово-паркового господарства
Вища математика	Березовський В.Є., завідувач кафедри математики і фізики	Лещенко С.В., викладач кафедри математики і фізики; Ненька Р.В., викладач кафедри математики і фізики
Економічна теорія	Цимбалюк Ю.А., доцент кафедри маркетингу	Костюк В.С., доцент кафедри економіки; Ревуцька А.О., старший викладач кафедри економіки

3. Створити і затвердити фахові атестаційні комісії та комісії для проведення співбесід з іноземними громадянами при вступі на навчання на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) у такому складі:

Спеціальність (предмет)	Голова комісії (ПІБ, посада)	Члени комісії (ПІБ, посада)
Економіка	Цимбалюк Ю.А., доцент кафедри маркетингу	Соколюк С.Ю., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності; Власюк С.А., доцент кафедри фінансів банківської справи та страхування; Крочак О. І., доцент кафедри обліку і оподаткування; Семенда О.В., старший викладач кафедри маркетингу; Ревуцька А.О., старший викладач кафедри економіки
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність		
Маркетинг		
Фінанси, банківська справа та біржова діяльність		
Облік і оподаткування		
Менеджмент Публічне адміністрування	Жмуденко В.О., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи	Загороднюк О.В., доцент кафедри менеджменту; Приліпко С.М., завідувач кафедри публічного управління та адміністрування
Готельно-ресторанна справа Туризм		



Продовження наказу № 01-05/34 від 20 лютого 2017 р.

Екологія, Технології захисту навколишнього середовища	Сонько С.П., завідувач кафедри екології і БЖД	Суханова І.П., доцент кафедри екології і БЖД; Пушкарьова-Безділь Т. М., доцент кафедри екології і БЖД;
Харчові технології	Гайдай І. В., доцент кафедри технології зберігання та переробки плодів і овочів	Герасимчук О.П., доцент кафедри технології зберігання і переробки зерна; Матенчук Л. Ю., доцент кафедри технології зберігання та переробки плодів і овочів
Агрономія	Калієвський М.В., доцент кафедри загального землеробства	Новак А.В., доцент кафедри загального землеробства; Січкач А.О., доцент кафедри рослинництва
Садівництво та виноградарство	Сухомуд О. Г., доцент кафедри захисту і карантину рослин;	Воробійова Н.В., старший викладач кафедри овочівництва; Чаплюцький А.М., викладач кафедри плодівництва та виноградарства
Захист і карантин рослин		
Геодезія та землеустрій, Лісове господарство, Садово-паркове господарство	Кисельов Ю.О., завідувач кафедри геодезії, картографії і кадастру	Баюра О.М., доцент кафедри лісового господарства; Величко Ю.А., доцент кафедри садово-паркового господарства
Агроінженерія	Кравченко В.В., доцент кафедри процесів, машин та обладнання АПВ	Лісовий І.О., старший викладач кафедри процесів, машин та обладнання АПВ; Головатюк А.А., старший викладач кафедри процесів, машин та обладнання АПВ
Іноземна мова (англійська, німецька, французька)	Прокоф'єв Г.Л., завідувач кафедри української та іноземних мов	Комісаренко Н.О., доцент кафедри української та іноземних мов; Лазарєв О.В., старший викладач кафедри української та іноземних мов; Олійник О.О., викладач кафедри української та іноземних мов

4. Створити і затвердити предметні комісії для проведення вступних випробувань до аспірантури у такому складі:

Спеціальність	Голова комісії (ПБ, посада)	Члени комісії (ПБ, посада)
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Уланчук В.С., доктор економічних наук, професор кафедри обліку і оподаткування	Пенькова О.Г., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри маркетингу; Бурляй О.Л., кандидат економічних наук, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
Економіка	Мудрак Р.П., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки	Кучеренко Т.Є., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування; Костюк В.С., кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки

Продовження наказу № 01-05/34 від 20 лютого 2017 р.

Менеджмент	Школьний О.О., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту	Транченко Л.В., доктор економічних наук, професор завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи; Новак І.М., кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту
Науки про Землю	Сонько С.П., доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри екології та безпеки життєдіяльності	Кисельов Ю.О., доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри геології, картографії та кадастру; Пушкарьова-Безділь Т.М., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри екології та безпеки життєдіяльності
Харчові технології	Осокіна Н.М., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри технології зберігання і переробки зерна	Токар А.Ю., доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри технології зберігання і переробки плодів і овочів; Герасимчук О.П., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технології зберігання і переробки зерна
Агрономія	Рябовол Л.О., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри генетики, селекції рослин та біотехнології	Господаренко Г.М., доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри агрохімії; Єщенко В.О., доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри загального землеробства; Улянич О.І., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри овочівництва
Захист і карантин рослин	Яновський Ю.П., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри захисту і карантину рослин	Крикунов І.В., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри захисту і карантину рослин; Суханов С.В., кандидат біологічних наук, доцент кафедри захисту і карантину рослин
Садівництво і виноградарство	Мельник О.В., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри плодівництва і виноградарства	Заморський В.В., доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри плодівництва і виноградарства; Копитко П.Г., доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри загального землеробства; Майборода В.П., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри плодівництва і виноградарства
Лісове господарство	Шлапак В.П., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри лісового господарства	Балабак А.Ф., доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри садово-паркового господарства; Остапчук О.С., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри лісового господарства



Продовження наказу № 01-05/33 від 20 лютого 2017 р.

Агроінженерія	Шатров Руслан Володимирович – доцент кафедри технічного сервісу та інженерного менеджменту ім. М.П. Момотенка Національного університету біоресурсів і природокористування; Ковальчук Юрій Олексійович – доцент кафедри процесів машин та обладнання АПВ.
---------------	--

2. Контроль за виконанням наказу покласти на відповідального секретаря приймальної комісії Коротесв М.А.



*[Handwritten signature]*

О.О. Непочатенко

Проект наказу вноситься  
Проректор з науково-педагогічної роботи  
*[Handwritten signature]*  
М.І. Мальований

ПОГОДЖЕНО:

*[Handwritten signature]*  
Перший проректор

І.І. Мостов'як

*[Handwritten signature]*  
Юрисконсульт

С.С. Каленська

*[Handwritten signature]*  
Начальник відділу кадрів

С.В. Косенко

*[Handwritten signature]*  
Завідувач канцелярії

Л.М.Павленко

Декани:

*[Handwritten signature]*  
ф-ту агрономії

С.П. Полторецький

*[Handwritten signature]*  
ф-ту плодощовівництва, екології та захисту рослин

С.В. Щетина

*[Handwritten signature]*  
інженерно-технологічного ф-ту

О.С. Пушка

*[Handwritten signature]*  
ф-ту менеджменту

Н.О. Вернюк

*[Handwritten signature]*  
ф-ту економіки і підприємництва

Ю.О. Нестерчук

*[Handwritten signature]*  
ф-ту лісового та садово-паркового господарства

Р.В. Яковенко